
HOTEL DES VENTES DE COUTANCES 
 

SAMEDI 21 OCTOBRE 2017 
 

JOUETS ANCIENS et de COLLECTION 
De bons résultats pour cette 73ème vente… 

 

Principales enchères :                                                                           en Euros 
 

TRAINS MINIATURES : 
 

-T.A.B. Gérard zamac, 2 rails, Rare Loco vapeur type 141R, SNCF avec tender,  

 en métal et plastique ................................................................................................................. 160 
 

-GEGE. Grand coffret double en bois vernis avec rame Capitole BB 9240 + 4 Wagons  

 voyageurs à bogies assortis + Rame marchandise avec loco diesel BB, vert foncé et jaune  

 + 2 Wagons marchandises citernes + transformateur, nb rails – vers 1960 

 dim. Coffret 60x38 cm ............................................................................................................. 170 
 

 joint : Boite de rails LR, traverses bois ................................................................................ 950 
 

 

POUPEES : 
 

-Poupées PEYNET « Les jeunes parents » en mousse, vers 1960, avec boite ........................ 150 
 

-Mignonnette tête en biscuit marquée 800/2 (Simon Halbig), yeux bruns, perruque  

 cheveux blonds, corps droit en biscuit, bas noir, chaussures brunes, vêtue d’une jolie  

 robe bleu clair garnie de dentelle écrue, monogrammée. Poupée de la revue  

 « La poupée Modèle » - Fin XIXe  - H. 14 cm, ....................................................................... 260 
 

-Bébé tête en biscuit, gravée en creux M6, calotte en sifflet (JUMEAU Fin XIXe),  

 bouche fermée, yeux bleus fixes en sulfure, oreilles percées, calotte en liège d’origine,  

 corps articulé à boules bois et composition, doigts séparés, H. 45 cm .................................. 1 400 
 

-LAMBERT. Automate, Fin XIXe, tête en biscuit marquée au tampon rouge  

 « Déposé tête JUMEAU 4 », V en noir, bouche fermée, yeux bleus en sulfure, 

 mains en biscuit, calotte et perruque blonde d’origine, corps droit en composition,  

 vêtements de marin, socle recouvert de velours d’origine, avec sa clé ajourée LB,  

 musique à un air, mouvement de la tête et des bras, H. 49 cm .............................................. 1 000 
 

-Coffret en bois décoré, dînette aux bretons en faïence de Quimper Henriot, 39x32 cm ......... 180 
 
 

JOUETS en TOLE : 
 

-VEBE (VICTOR BONNET) années 50, Ref. 222 Camion de pompiers,  

 grande échelle, Chevrolet en tôle peinte rouge, mécanique, L. 40 cm, avec boite ................... 450 
 

 Joint : sa caravane ref . 735 RK en tôle peinte beige, décor rouge, L. 38 cm,  

 avec sa roue de secours ............................................................................................................ 450 

-MARKLIN. Ecartement 0. Vers 1935, 3 rails, métal peint, train « DER-ADLER »  

 fabriqué à l’occasion du centenaire des Chemins de Fer allemands, avec loco vapeur  

 type 111 + tender + Wagons à 2 essieux découvert + 2 Wagons à 2 essieux fermés,  

-C.I.J. RENAULT VIVA SPORT Cabriolet, tôle peinte, bleu, capote beige, années 1930,  

 ouïes de capot horizontales, mécanique, fonctionne, phares à piles, L. 33 cm  

 avec ses marquages carrosserie et châssis  



 

 

 
 

 

 

-C.H.R. Charles Henri ROITEL reprise du moule JRD. TUB 1200kg CITROEN,  

 en tôle peinte argentée, portes ouvrantes, phares à pile, mécanique, L. 36 cm avec sa clé ..................... 240 

  

-GEGE. 1/18e CITROEN DS 19 en plastique et métal,, téléguidé à piles, 

 coloris violet, toit ivoire, boitier de commande, « Grand Prix du XXIe salon  

 de l’enfance », vers 1957 .......................................................................................................... 160 
 

-JOUSTRA. années 50, grande Grue sur roues en tôle peinte bleu métallisé,  

 avec conducteur, godet, mécanique avec clé – H. 40 cm ......................................................... 140 
 

-HORIKAWA. Japon, années 50/60 BATTERY TOYS « TV ROBOT » en tôle litho  

 et plastique, H. 31 cm .............................................................................................................................. 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Me Eric BOUREAU - Commissaire-Priseur 

62, rue Gambetta – 50200 COUTANCES 

Tél. : 02.33.19.01.80. – Fax 02.33.19.01.81. 

Email : eboureau@wanadoo.fr - Internet : www.interencheres.com/50003 

 

 

 

 

 

-LES JOUETS ANDRE CITROEN – 1927 

 BERLINE CITROEN B14 à 4 glaces, avec malle ouvrante, en tôle peinte  

 bleu foncé, toit gris, ailes noires, 1 porte ouvrante, mécanique, moteur boulonné au châssis,  

 grand pare-soleil, phares, à châssis marqué au pochoir en blanc « automobiles mécaniques 

 André CITROEN, made in France » immatriculée 153 E 51 - long. 40 cm, 

 Joint : La photo d’époque datée Février 1927, avec le propriétaire de la voiture réelle 

 et sa famille, achetée neuve, et ayant probablement reçu en cadeau le modèle réduit .......... 2 100 
 


